

新生儿出生1分钟窒息抢救无效身亡 母亲甚至没来得及看孩子一眼

经历了十月怀胎，又经历分娩之痛，母亲甚至还没来得及看一眼刚出生的孩子，新生儿出生1分钟后窒息，经抢救无效身亡。

抢救不断进行，孩子的窒息却越来越严重。院方又从沈阳市儿童医院请来了医生急救，仍然没能挽救回孩子的生命。

从怀孕开始的多次产检直至分娩生产，产妇小美（化名）及丈夫金先生在沈阳和美妇产医院花费了近1.8万元。然而这些并不能留住刚出世的孩子。

5天住院费近万元 新生儿产房内窒息身亡

金先生和小美两人都不是沈阳人，但夫妻俩在沈阳买房安家。

2018年，小美怀孕了，这对出生于1982年的金先生来说，是一个天大的喜讯。从此，小美离开心爱的工作，安心在家待产。

为迎接家里小宝贝的到来，小美四处打听朋友，最后决定在沈阳和美妇产医院生产。

在沈阳和美妇产医院的网站上，记者注意到，该医院“汇聚数十名国内权威妇产科专家、一批致力于妇产科事业的优良医护队伍，并引进国际先进医疗设备。医院以精湛的技术、卓越的品质，星级的妇产科诊疗模式，采用3H（医院Hospital、宾馆Hotel、家Home）管理与国际接轨。”

金先生介绍，爱人怀孕后就来到沈阳和美妇产医院办理产前套餐花了5000多元，而该医院产后5天的住院费要1.18万元，即使优惠后还要接近万元。

至2019年3月16日生产，金先生说在该医院共花费了近1.8万元。然而高额的费用却并没有换来生产后的母子平安。

生产1分钟后窒息 妇产医院向儿童医院求助

金先生回忆，3月16日下午1时20分许，妻子被推进分娩室待产。期间，有医生从分娩室出来告知家属，因为胎儿比较大，需要进行子宫侧切。

晚6时许，医生第二次从分娩室出来，就带来了可怕的消息，“医生说新生儿出现呼吸急促，情况很危险，医生正在抢救。”

同时，医生还告诉金先生，医院已经打了120向沈阳市儿童医院求助，“半个小时后，儿童医院的医生来到和美医院进行抢救。抢救了1个多小时后，医生宣布孩子死亡。”

沈阳和美妇产医院的“处理意见”称，小美在当天“17时58分经侧切分娩一男活婴，生后1分钟Apgar评分7分，5分钟4分，10分钟1分，生



新生儿在这家医院出生1分钟后窒息，经抢救无效身亡。

杂的先天畸形所致。”

金先生介绍，在2018年9月8日进行的一项检查NT3.2mm。院方表示，该项正常指标为2.5mm。因为实际检查结果数值过高，有染色体异常可能性较大。

因此，院方又为小美进行了进一步的“无创DNA筛查”，得出了“低风险”的结果。

金先生称，产前检查中，妻子至少做了4次以上的四维彩超检查，而检查出脐带囊肿并不是最后一次。在3月6日最后一次四维彩超的检查单上，并没有关于脐带囊肿的表述，也没有检查出其他异常情况。

金先生说，直至妻子分娩生产前，医生并没有针对NT值高、羊水过多、脐带多发囊肿进行着重的风险提示。

然而让金先生一家没想到的是，刚出生的孩子死亡后，这些成为了院方讨论孩子死因的依据。

“在整个过程中，产前检查后期分娩，我们全部在和美医院进行，医院让我们做什么我们就做什么，没有任何拒绝，让花钱就花钱。可为什么检查的时候是良好，到分娩的时候孩子死亡了。”金先生表示不能理解。

院方建议医疗鉴定明确责任

昨日，记者从沈阳和美妇产医院了解到，医院已经向金先生出具“处理意见”，称“尊重产妇及家属意见，建议尸检，进一步明确死亡原因；建议走医疗鉴定或司法程序，明确责任；如果产妇及家属放弃以上两点建议，有好的解决意见可以合理协商解决。”

同时，院方表示家属已经在《死因病理鉴定（尸检）告知书》上签字。

金先生表示，无论是妻子还是家中老人都还没从得子的大喜到失去孩子的悲中缓过悲伤，“要对孩子进行尸检，对家人来说是巨大的心理压力。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋 刘冬梅

后立即进行新生儿初步复苏，但心率下降、心肌收缩无力，立即气管内插管继续正压给氧气管内给0.01%肾上腺素。18时40分儿童医院急救中心医生到场继续复苏无效。新生儿于19时20分死亡。

对此，院方表示Apgar评分越低，说明新生儿窒息程度越高，“到了评分为4分、1分的时候，说明新生儿窒息很严重。”

金先生表示，对沈阳和美妇产医院的抢救能力存在疑问，“抢救是不是正确的，是不是得当，使用药品是不是合规。为什么一直在抢救，但是孩子的窒息程度为什么越来越严重。”

更让金先生不能接受的是，一个提供着高标准服务的专业产科医院，新生儿还没出产房出现危急情况还要请外院医生来抢救，“本院有没有抢救能力？怎么提供产妇和新生儿的安全保障？”

5000元“产检套餐” 没查出风险？

按照金先生所说，在购买5000元的“产

前套餐”后，妻子和家属都全力配合医院要求去做，在一系列产前检查中并未查出明显影响胎儿生命的问题。

在院方出具的“处理意见”中孕期病历提到，产妇在2019年1月11日门诊B超检查出脐带多发囊肿；3月13日超声提示羊水过多。

“院内组织专家组讨论根据NT值高、羊水过多、脐带多发囊肿之事实及正确的产程管理，分娩方式的选择和接产。分析新生儿死亡是复

老酒免费鉴定、评估 可现场变现

络丹、老阿胶等。

沈阳骏宇轩老酒收藏馆，一直坚持信誉至上！特别是率先向社会公布了各年代老茅台酒成交参考价，使得价格更加透明。

骏宇轩老酒收藏馆的秦总，作为中国酒业协会会员、中国收藏家协会烟酒茶艺收藏委员会老酒鉴定专家委员会专家、中国酒业协会文化委员会学术研究专业委员会会员，他多年专著于中国名酒、陈年老酒鉴定收藏工作，对诸多老酒认识、鉴定、收藏等方面经验丰富、领悟颇深。

现由其领导的鉴定组于近期进行大型免费鉴定、评估，时间有限，机会难得，望广大市民把握机会！

茅台收藏馆收购老酒



2000年以前任何品牌的高度白酒、虎骨酒、洋酒、老药丸、冬虫夏草、非流通人民币

沈阳骏宇轩老酒收藏馆出巨资面向沈阳市民征集1953年—2017年陈年茅台酒，家中有老酒的市民注意了，您可能没有意识到它的价值，也可能忽略了它正在不知不觉中损坏，因此你一定要把握住这次机会，您的老酒变现的机会来了！我们可派人免费上门鉴定和收购！

活动时间
3月18日
3月31日

免费鉴定评估 本市高价回收

地址一 和平北大街14号骏宇轩名酒体验馆

乘123、203、138、269、247、115路车到八一公园下车即是

地址二 沈河区奉天街222号名酒体验馆

乘253、256、260、293、800路车到奉天街小西路下车即是

地址三 大东区大什字街8号老酒收藏馆

乘286、250、298路车到育才巷下车即是

地址四 沈河区文艺路52号香烟老酒

乘225、291、251路车到文艺路五爱街下车即是

成交可报销往返车费

年份 价格(元) 年份 价格

2018—2005 1650元—3600元 1985—1980 1.8万—2万

2005—2000 3600元—5500元 1980—1970 2万—16万

2000—1996 5500元—7000元 1970—1960 16万—30万

1995—1990 1.15万—1.5万 1959—1950 70万—200万

1990—1985 1.5万—1.8万 1949—1940 240万—450万

以上为全品相不跑酒高度茅台收购价格

联系电话:18624062286 / 15942089999

醉酒男子挑衅女警被拘留

女交警在岗位执勤，醉酒男子以问路为由不断搭讪骚扰，被赶来增援的警察围捕后才悔不当初，说自己只是一时糊涂，说他的孩子才刚出生，借此希望得到从轻处理。

“家怎么走？”正值晚高峰期间，一个浑身酒气的男子走到正在执勤的女交警身边，问了一句莫名其妙的话。

“什么？你要去哪里？”女警以为自己听错反问了一句。

“我问你，我家要怎么走！”男子边说边一个劲儿地往女警身边靠去。

意识到男子是醉酒状态，因为还要指挥交通，女警不想与他过多纠缠，在男子不断逼近的时候，她下意识地后退，并指着路边对男子说：“我不知道你家具体在哪儿，但是你如果想打车回家，可以在那里等车。”

谁知男子不但没听从劝告，甚至嬉皮笑脸地进一步凑近，阻挡女警回到执勤岗位：“我就问个路你躲什么啊！”说罢居然伸

手朝女警脸上摸去。女警见状立刻呼叫增援，醉酒男子这才知道害怕了，撒腿就跑，可是马上就被从四面围过来的警察堵了个正着。

丹东振兴公安分局一经街边境派出所民警将男子抓捕后，将其带回派出所内约束醒酒，同时对现场目击证人调查取证，调取并保存事发地段周边监控录像。第二天男子酒醒后，民警立即展开询问，在大量的证据面前，该人对其酒后挑衅执勤女警的犯罪事实供认不讳，并表示自己非常后悔，是酒后一时糊涂，说他的孩子刚刚出生，他本是从外地到丹东来做点小买卖，赚点钱好养家，当天喝完酒是打算回家的，结果却借着酒劲做出了这等糊涂的事情，他认识到了自己的错误，希望可以得到从轻处理。

目前该男子因寻衅滋事已被依法拘留。辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者王晓阳